PRÁCTICO DE INFINITOS                                                                                                    6º M D
1) Dadas las siguientes funciones analizar si son infinitos en cada caso:

   a) [image: image2.png]f:f(x)




   para x[image: image4.png]— +00



    b) [image: image6.png]g:9(x) =3



   para  x[image: image8.png]— +00



    y   para  x[image: image10.png]


    
    d)[image: image12.png]


    para x[image: image14.png]— +00



, para   x[image: image16.png]


,  para x[image: image18.png]



2) Analizar si: a) [image: image20.png]fif(x)=x"+2x—7



 y [image: image22.png]g(x)=x°+10




 son equivalentes  para x[image: image24.png]— +00



 
   

b) [image: image26.png]f:f(x) =e* +4x*



   y [image: image28.png]g:g(x) = (2x + 1)*



  para x[image: image30.png]



                          c) [image: image32.png]f:f(x) = Vax? + 3x



   y   [image: image34.png]g(x)=2x-5




   para x[image: image36.png]— +00




3) Resolver los siguientes límites:

  a) [image: image38.png]


       b) [image: image40.png]


      c)  [image: image42.png]


      d) [image: image44.png]


  =
 e) [image: image46.png]


      f) [image: image48.png]


      g) [image: image50.png]


=      h) [image: image52.png]



  i) [image: image54.png]


      j) [image: image56.png]


     k) [image: image58.png]



   l) [image: image60.png]


     ll) [image: image62.png]lim, .. Llx — 21+ 5




     o) [image: image64.png]LT +xtt)4x





4) Hallar a y b en los siguientes casos:
    a) [image: image66.png]


     y[image: image68.png]



    b) [image: image70.png]



5) Resolver aplicando conjugada:

   a) [image: image72.png]


    


b) [image: image74.png]lim, .. VaZ+2x—Vx?—1




                

    c)[image: image76.png]lim, .., x(Va2+2 - Va2 +1) =



  

d)[image: image78.png]lim, ... 3x—Vox? —4x+ 1=




     e) [image: image80.png]heotes T2



                            f) [image: image82.png]VEFIVEFT
s
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